
КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА НА
ПРЕДСТАВЯНЕТО: 

ДЕН НА СПОРТА В УЧИЛИЩЕ
 2025

На 26-ти септември, училища и детски градини ще предложат на учениците си различни състезания, 

демонстрации, групови тренировки и забавни игри, посветени на здравословния живот и опазването на 

околната среда. Всяко учебно заведение само организира и избира дейностите, които да включи, а тези с 

най-разнообразна програма в празника ще могат да кандидатстват за титлата “Най-активно учебно 

заведение на 2025”, като попълнят отчетна форма след провеждане на събитието. Следвайки обновените 

критерии, ще бъдат избрани първенците, в различните категории, които ще получат и награди. Всички 

учебни заведения, участвали в Европейския ден на спорта в училище и отчели участието си съгласно 

изискванията,  ще получат сертификати за участие.

Награждаването на най-активните учебни заведения ще се състои в края на месец ноември.

Процесът за оценка на представянето е разделен на няколко категории спрямо размера на учебното 

заведение и населеното място. По този начин даваме равен старт на всички участващи училища, като 

отбелязваме, че размерът на образователната институция и населеното място категорично влияят на 

достъпа до учебното заведение до медии, популярни личности, спортни клубове и др. Отново ще има и 

отделна категория за представянето на Детски градини!

Категории:

Категория “Малки населени места”: Брой живущи в населеното място до 5 000
Категория “Малки градове”: Брой живущи в населеното място до 30 000
Категория “Големи градове”: Брой живущи в населеното място над 30 000
Специална Категория “Детски градини”



Критериите за оценка може да откриете надолу:

КРИТЕРИИ за всички категории

1.  Критерии: Комуникация точки

Извадени линкове към публикации в медии 20

Извадени линкове към публикации в Социални 

медии с #essd2025

10

Изпратени 5 снимки с добро качество 10

Направено видео представящо цялата програма/

качество/

10

ОБЩО комуникационни точки 50

2.Критерии: Събитие точки

Провеждане на устойчиво, зелено събитие 10

Участие на официални лица - популярни 

спортисти

10

Участие на клубове с открита тренировка 20

Направена регистрация и подаден отчет 10

ОБЩО събитийни точки 50

ОБЩО точки 100

Денят на спорта в училище е част от дългогодишната програма на BG Бъди Активен “Раздвижваме 

България”. Европейски ден на спорта в училище е финансиран по програмата Еразъм+ на Европейската 
комисия и е ключово събитие в Европейска седмица на спорта #BEACTIVE.

 

https://www.bgbeactive.org/%d1%80%d0%b0%d0%b7%d0%b4%d0%b2%d0%b8%d0%b6%d0%b2%d0%b0%d0%bc%d0%b5-%d0%b1%d1%8a%d0%bb%d0%b3%d0%b0%d1%80%d0%b8%d1%8f/
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